_mw\ﬁmd in the class?

® 85to 100%

® 7010 84%

@ 55t069%

® 30to 54% .
@ Below 30%

How well did the teachers prepare for the classes? @ Copy

219 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

" Poorly

@ Indifferently

® Won't teach at all




=

approach to teaching can best be described as

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@® Poor

, Fairness of the internal evaluation process by the teachers. @ Copy

b 216 responses

@ Always fair

@ Usually fair

) Sometimes unfair
® Usually unfair

@ Unfair




. ing _and mentoring process in your institution facilitates you in
. itive, social and emotional growth.
k"ﬁ’mﬁn@es

@ Significantly
@ Very well

& Moderately
@ Marginally
@ Not at all

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

218 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




(0 copy 1

@ Every time

@ Usually

0 Occasionally/Sometimes
@ Rarely

® Never

The teachers identify your strengths and encourage you with providing |_|;| Copy
right level of challenges.

218 responses

® Fully
@ Reasonably
O Partially
@ Slightly
® Unable to



. | lution makes effort to engage students in the monitoring, review
d continuous quality improvement of the teaching learning process.
218 responses

@ Strongly agree
® Agree

" Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential [D Copy
learning, participative learning and problem solving methodologies for

enhancing learning experiences.

21 6 responses

@ To a great extent
® Moderate

' Some what

® Very little

@ Notatall




mm by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life ID
W@mﬂa]rabilny skills to make you ready for the world of work.

@ To a great extent
® Moderate

* Some what

@ Very little

@ Notatall

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Q Copy
' Multimedia, etc. while teaching.

219 responses

® Above 90%
® 70-89%
@ 50-69%
® 30-49%
® Below 29%
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